HyneBol BapuaHT KOHTpOsbHOM paboTkl Ne 1 no Teme
«JIMHEeNHble ypaBHEHMUS B YaCTHbIX NPOM3BOAHbLIX BTOPOro
nopsigka. Paabl dypbe» (25 6anno.)

KoHTponbHaa pabota Ne 1 cocTtouT K3 Tpex 3agaHunm no

cnegyowmm TeMam:

1) TllpuBegeHne K  KaHOHMYECKOMY  BuAY  YpaBHEHWUU
rmnepbonuyeckoro, napabosivyeckoro u 3NNUMNTUYECKOro Tuna
(11 6annos.);

2) PasnoxeHune cyHKkumn B psag Pypoe (9 bannos);

3) MNpocTenwue npumepbl 3agad Kowwn nnm Nypca (5 6annos).

1. [JaHO NnHEeNHoe ypaBHEHWE B YaCTHbIX NPOU3BOLHbLIX BTOPOro
nopsiaka: 2Uy +4ul —4sinxy —2u; —3u, —23=0.

Tpebyetca: 1) knaccuduuympoBaTb TUM JIMHEMHOIO YpPaBHEHUS
BTOporo nopsagka (1 6ann); 2) HanTU ypaBHEHUS XapaKTEPUCTUK U
dopmynbl nepexoga K HOBbIM nepemeHHbiM (3 ©Ganna); 3)

NPUBECTN YypaBHEHME K KaHOHMYEeCKOMY BMAY, 3anucaB ero c
MOMOLLIbIO HOBbIX NepeMeHHbIx (7 6annos).

2. Ha nHTepBane (0,3) naHa doyHkums Y = 2X+ 5. Tpebyercs:
1) HeYeTHO MPOAOITKMB AAHHYI0 (YHKLUMIO HA BCIO YMCIIOBYIO
npamyto ¢ nepuoaom 6, Haittu Y(—100) n nso6pasuts rpacdmk

noslydeHHoun pyHKumn (4 banna);

2) 3anucaTb pasfniokeHue B psag dypbe nosiydeHHon pyHKUum (5
6annos).

3. PewnTtb 3agady 'ypca *):

uy, —4arctg y —3x+cos” 2x =0,
u(x,0)=2+In(1+x); u(0,y) =2+ /2—arccosy (5

bannos.)

*) Mpumep peweHuns 3agaym Kowmn 6yaoet paccMOTPEH B Kypce
NneKkunn.

[Ons pa3paboTkm OONbLIOro 4Yucria BapuvaHTOB UCMNOSIb30BaHa
cuctema KomnboTepHom anredpbl Mathematica 6.0.



